南京证券

关于长江绿海环境工程股份有限公司的风险提示性公告

南京证券作为长江绿海环境工程股份有限公司(以下简称"长江绿海")的持续督导主办券商,通过持续督导,发现公司存在以下情况:

一、 风险事项基本情况

(一) 风险事项类别

序号	风险事项类别	挂牌公司是否履
		行信息披露义务
1	其他与定期报告相关风险事项	否

(二) 风险事项情况

南京证券作为长江绿海的主办券商,对长江绿海披露信息进行审核,由于长江绿海营运资金紧张,董事会秘书、财务总监等与编制年度报告工作相关的管理人员离职,且公司 2020 年年度报告内容比较复杂,导致长江绿海完成 2020 年年度报告初稿时间较晚,长江绿海于 2021 年 6 月 29 日向主办券商提供披露的年度报告,且提供的与年报审核相关的资料不完整,即在 2021 年 6 月 30 日(长江绿海 2020 年年度报告披露日)前,长江绿海未能给主办券商预留合理的时间对其 2020 年年度报告及相关临时公告进行充分的事前审查。主办券商无法保证其 2020 年度报告及相关临时公告内容的准确性。

二、对公司的影响

长江绿海 2020 年年度报告及相关公告未经主办券商充分事前审查,主办券商无法对上述信息披露内容的质量进行控制。

三、 主办券商提示

主办券商发现已披露信息存在错误、遗漏、误导的,或者发现存在应当披露

而未披露事项的,将督导挂牌公司进行更正或补充。

主办券商提醒广大投资者:

长江绿海未能预留合理的时间,主办券商无法对其 2020 年年度报告及相关临时公告进行充分事前审查,无法对上述信息披露内容的质量进行控制。敬请投资者注意投资风险。

四、 备查文件目录

无

南京证券 2021年6月30日